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تست هوش هوش منطقی

به شکل بالا نگاه کنید، با توجه به منطق شکل، آیا 
می توانید بگویید 5 ضلعی بعدی کدام است؟
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بسيارسخت

جواب ها

  قانون: ارقــام 1 تا 9 را در خانه‌های خالی بنویســید طوری 
که  در هر سطر، در هر ستون و در هر مربع 3در3 هیچ رقمی 

تکراری نباشد.

365418729
182975643
749362815
596831274
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457296138
923184567
618753492 
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347689215
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بی حس 6. نوعی دستگاه چاپ –کافی-مخزن اسرار 7. 
حرف زیادی-فرمان خودرو - درختچه  زینتی  8.  عضو حس 
سامعه –پرنده سعادت-ضمیر مخاطب 9.تکرار حرف-از 
طوایف ایرانی-از حروف انگلیسی 10. سردسیر - غده 
فوق کلیوی 11.سهل- رگ خواب –زاپاس 12.کتاب جین 

آستین

 عمودی :
ــروز-  ــی 1. بهشت شـــداد -بــیــمــاری پــیــری زودرس 2.پ
ــه جا  ــودال 4.ب وحشت‌افکنی 3. اتحادیه کــارگــری –گـ
آوردن-واحد طول- دوره نمایش فیلم در سینما 5.درخت 
جدول-رها 6.پادشاه مغولى-یار پت- پسوند نسبت 7. 
هواپیمای عجول-رفتار ناشی از ترس حیوان-قند سوخته 
8.خودداری-رمزینه 9. قوم وحشی تاریخ -سو-زدنی 

ــراب  ــن خـ ــی ــاش م
ــاب- ــح س  .10
کشور  پــایــتــخــت 
آنــگــولا 11. آبی 
 .12 –بنده  تیره 
مخفف  تندخو- 

لیکن

افقی:1.اثر سیاسی جرج الیوت 2. واحد بوکس-بانگ قمری- از آلات موسیقی زهی 
3.مرسوم-نوعی سنگ گران بها 4.زنده-آتش قرآنی-گشوده 5.اندک-حالت بیهوشی- 

ــاره کهن  افقی: 1.کشتی گیر ایرانی-خرس آسمانی 2.فرمانده-افشای راز-ق
3.دختر لر-پول کاغذی-تکرار حرف 4. مقابل آستر-قصد 5.جنجال- برگ برنده 

6.بیماری تنفسی- وسیله‌ای در کشاورزی قدیم  7.  شهری 
در خراسان رضوی – همراه تاخت 8.دو یار هم قد-از گل ها 
9.نوعی آچار-بالکن 10.ام الخبائث-اسلحه‌ای باستانی-
 .12 11. زردپی-مخفف مگابایت-یکتا  پسوند نسبت 

دیوانه-مجموعه تلویزیونی با بازی امین تارخ

عمودی:
1.اتفاق-مقابل نیم رخ 2.جهت-همراه- برچسب 3.ساز 
مولانا-نگهبان 4.چروک-لنگه-محل کار دکتر 5.درخت 
مخروطی-پیکر 6. ابزار برقى خودرو-آسوده 7. پوشاک 
ها- گــل  از   .9 تنفر-بسیار  8.حـــرف  همسان-طفیلی 
سرون-محبس 10. قهوه فوری-زادگاه رازی 11.غذای 

سنتی- جریان باد 
- پرجمعیت ترین 
کشور جهان 12.  

انعکاس-آشکار
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هوش منطقی :    گزینه )ج(  با کمی دقت حتما متوجه شدید که مجموع اعداد در 
هر ردیف و ستون برابر 25 است پس گزینه ج، گزینه مناسب است.

تست هوش: گزینه 4

اگر کمی با اعداد رابطه خوبی داشته باشید، می توانید رمز 5 رقمی مخفی شده را بر اساس داده های 
بالا بیابید؛ فقط کافی است  باکمی دقت، رابطه بین اعداد را در سطرهای بالا پیدا کنید.

بازی ریاضی

بازی با کلمات:  ممکن است تعداد 
کلمات بیشتری از آن چه برایتان 
نوشته ایم به دست آوریــد ما در این 
جا فقط به تعدادی از آن ها اشــاره 

کرده ایم.
سه حرفی: اسم، امر، رام، ران، رای، 
سیر، سیم، سین، مین، مسی، نرم، 

یمن و ...
چهار حرفی: اسیر، نسیم، سیار، 
امیر، سرما، ســاری، مسیر، سایر، 

سیما و ...
پنج حرفی: رامین، سیمان، سینما

شش حرفی: ریسمان و سمینار

با توجه به اعداد داده شده در شکل بالا، گزینه 
مناسب برای جای خالی را پیدا کنید.

بازی با کلمات

در تصویر زیــر بــرای شما تعدادی از حــروف را 
نوشته‌ایم که باید بر اساس مربع های خالی در هر 

سطر کلماتی با همان تعداد حروف را بنویسید.

بازی ریاضی:   با توجه به اطلاعات 
داده شد،ه پاسخ 76389 است.

خفن استریپ:   محلات

آیا می توانید 10  تفاوت   بین این ۲ تصویر مشابه  را  پیدا کنید؟
 با این تمرین می توانید آلزایمر را از خود دور کنید.  این بازی همچنین ورزشی برای ذهن شماست تا در کارهای روزمره تمرکز بیشتری داشته باشید.

لذت این بازی زمانی بیشتر می شود که آن را در کنار خانواده و با مشارکت آن ها انجام دهید.

اختلاف تصاویر

حــدس بزنید تصویر، چه کلمه ای را نشان 
می‌دهد!به نمونه توجه کنید و برای این که 
بدانید کلمه چند حرفی است،  تعداد خانه های 

زیر را بشمارید.

نمونه

خفن استریپ

اختلاف تصاویر:

معمای تقویم سال:پاسخ صحیح گزینه )ب( است. برای این کار باید ابتدا 
تعداد روزها از 5 بهمن تا 10 خرداد را باهم جمع کنیم. یعنی 25 روز از بهمن 
را به علاوه 29 روز اسفند، 31 روز فروردین، 31 روز اردیبهشت و 10 روز 
خرداد کنیم که می شود 126 روز. حالا این 126 را تقسیم بر تعداد روزهای 
هفته می کنیم که پاسخ می شود 18 هفته کامل. چون این تقسیم باقی مانده 
ندارد یعنی درست 18 هفته از همان روز دوشنبه می گذرد پس 10 خرداد در 

تقویم روز دوشنبه است.

معمای قورباغه جهنده: گزینه 
)الــف( صحیح اســت. خب اختلاف 
پرش قورباغه و ملخ 25 سانتی متر 
است و فاصله بین آن ها هم 500 
سانتی متر . حالا برای این که زمان 
رسیدن این دو را به هم محاسبه کنیم 
کافی است فاصله بین آن دو را تقسیم 
بر اختلاف پرش شان کنیم که می 

شود 20 پرش.

عددیاب

شش رقمی: 

   283495 – 293478
   895312 – 542137

365198 - 274586

سه رقمی: 

   369 – 289 – 425
   426 – 659 – 981

735 - 769 – 513

چهار رقمی:

   8958 – 6412
   9317 – 7536
4986 - 2348

پنج رقمی: 

   74596 – 28312
   89365 – 59821

24573 - 98754

ید
ده

ار 
قر

ل 
دو

 ج
در

ی 
و  ر

 ط
  را

د 
دا

اع
د.

شو
پر 

م 
 ه

ها
ن 

تو
س

م 
ما

و ت
ده 

فا
ست

د ا
دا

اع
م 

ما
ز ت

ه ا
 ک

معما )2(

معما )1(

تقویم سال

اگــر در یك ســال 5 بهمن روز دوشنبه باشد، 10 
خرداد سال بعد چه روزی از هفته است؟ )ماه اسفند 

را 29 روزه درنظر بگیرید.(
الف( شنبه      ب( دوشنبه      ج( سه شنبه      د( پنج شنبه

قورباغه جهنده

یك قورباغه 5 متر عقب تر از یك ملخ قــرار دارد و 
می خواهد ملخ را شكار كند. قورباغه در هر پرش 
50 سانتی متر و ملخ در هر پرش 25 سانتی متر به 
سمت جلو جابه جا می شود. اگر به ازای هر پرش 
قورباغه، ملخ نیز همزمان یك پرش انجام دهد، پس 
از چند پرش قورباغه می تواند به ملخ برسد و آن را 

شكار كند؟
ب(25 پرش       الف(20 پرش      	

د(35 پرش ج(30 پرش      	
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8 عدد یاب :


